
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
 

JEGYZŐKÖNYV 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. február 12. napján 

(szerdán) a 10 órára meghirdetett, Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 

(Szekszárd, Béla király tér 8.) Polgármesteri Tárgyalójában megtartott rendes, nyilvános 

üléséről. 

Jelen vannak:    ifj. Kovács György elnök; 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes; 

Kovács Krisztián képviselő; 

Kovács Elvira képviselő 

 

Távolmaradt:    Gyarmati Géza képviselő; 

 

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Hoffmann Adél osztályvezető; (A jegyző megbízásából 

jegyzői megbízottként) 

 Szántóné Karl Rita osztályvezető; 

 Tarnóy Adrienn költségvetési és pénzügyi ügyintéző; 

 dr. Becze Bianka jogi referens. 

 

Az elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 4 fő képviselő megjelent, a 

Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete határozatképes. Az elnök 

10 órakor megnyitja az ülést. 

ifj. Kovács György elnök: Javasolja, hogy a Képviselő-testület fogadja el a kiküldött meghívóban 

szereplő napirendi pontokat azzal a módosítással, hogy a napirendi pontok közé vegye fel „Az 

RNÖ-FEJL-24-0074 pályázati azonosítóval, RF-24-074/0-2024 számú támogatói okirattal 

rendelkező pályázat – a roma nemzetiségi önkormányzatok informatikai infrastruktúrájának 

fejlesztésére „Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat informatikai fejlesztése” című 

pályázat keretében informatikai eszközök beszerzéséről” szóló előterjesztést, és azt a nyolcadik 

napirendi pontjaként tárgyalja.  

Az elnök szavazásra teszi fel a napirend elfogadására irányuló javaslatot, – azzal a 

módosítással, hogy a napirendi pontjai közé felveszi, és nyolcadik napirendi pontjaként 

tárgyalja a „Az RNÖ-FEJL-24-0074 pályázati azonosítóval, RF-24-074/0-2024 számú 

támogatói okirattal rendelkező pályázat – a roma nemzetiségi önkormányzatok informatikai 

infrastruktúrájának fejlesztésére „Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat informatikai 

fejlesztése” című pályázat keretében informatikai eszközök beszerzéséről” szóló 

előterjesztést, – melyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott. 

Az elnök szavazásra teszi fel az ülés napirendjének elfogadására vonatkozó javaslatot, 

melyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő 

napirendet állapította meg: 

  



Napirend 

1. napirendi pont: 
Beszámoló a 2024. évben elfogadott határozatok végrehajtásáról 
(1. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 
Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 
 
2. napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot 
keletkeztető ügyleteinek költségvetési évet követő három évre várható összegének 
jóváhagyására 
(7 számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 
Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető 
 
3. napirendi pont 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének véleményezése  
(8. számú előterjesztés) - Az előterjesztés később kerül kiküldésre 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 
Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető 
 
4. napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 
elfogadására 
(6. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 
Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető 
 
5. napirendi pont: 
Tájékoztató a képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről  
(2. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Gyarmati Gábor és Kovács Elvira vagyonnyilatkozatok nyilvántartására és 
ellenőrzésére kijelölt képviselők 
Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 
 
6. napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi munkatervének 
elfogadására 
(3. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 
Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 
 
7. napirendi pont 
Tájékoztatás Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi belső ellenőrzési 
tervéről 
(5. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 



Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 
 
8. napirendi pont 

Javaslat RNÖ-FEJL-24-0074 pályázati azonosítóval, RF-24-074/0-2024 számú támogatói 
okirattal rendelkező pályázat – a roma nemzetiségi önkormányzatok informatikai 
infrastruktúrájának fejlesztésére „Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat informatikai 
fejlesztése” című pályázat keretében informatikai eszközök beszerzésének a jóváhagyására 
(9. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 
Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 
 
 

1. napirendi pont: 

Beszámoló a 2024. évben elfogadott határozatok végrehajtásáról 

(1. számú előterjesztés) 

Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Ez igazából arról szól, hogy a tavalyi évben hozott 

határozatok végrehajtása hogyan történt meg, erről mellékeltünk egy táblázatot. Ehhez mást 

nem tudok hozzáfűzni, ez az elmúlt évnek a munkáját foglalja össze. 

ifj. Kovács György elnök: Ezt igazából minden évben el kell fogadni. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Igen. 

ifj. Kovács György elnök: Aki az első napirendi ponttal egyetért, az emelje fel a kezét. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Az elnök szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a 

képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot 

hozta: 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
1/2025. (II. 12.) határozata 

a 2024. évben elfogadott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 
 
A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. évi határozatainak 
végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 
 
Határidő:  döntéshozatal napja 
Felelős:  ifj. Kovács György elnök 
 
 

 



2. napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot 
keletkeztető ügyleteinek költségvetési évet követő három évre várható összegének 
jóváhagyására 
(7 számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 
Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető 
 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Minden évben a költségvetés elfogadása előtt, ezt a 

határozatot el kell fogadnia a nemzetiségi önkormányzatnak, mivel nincs adósságot 

keletkeztető ügyletetek. és nincs saját bevételetek, ezért nullás ez a tábla, nem tartalmaz 

adatot, de akkor is kell róla dönteni. 

ifj. Kovács György elnök: Ezt is csak el kell fogadjuk akkor. Aki ezzel egyetért, emelje fel a kezét. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Az elnök szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a 

képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot 

hozta: 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2/2025. (II. 12.) határozata 

a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető 
ügyleteinek költségvetési évet követő három évre várható összegének jóváhagyásáról 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szekszárdi Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteinek 2025. 

költségvetési évet követő három évre várható összegét a határozat melléklete szerint hagyja 

jóvá. 

Határidő: A döntéshozatal napja  
Felelős: ifj. Kovács György elnök 
 
 
3. napirendi pont 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének véleményezése  
(8. számú előterjesztés) - Az előterjesztés később kerül kiküldésre 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 
Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető 
 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Szekszárd Megyei Jogú Város költségvetésének főösszege 

intézményekkel együtt 11.432.304.000 Forint. Az idei költségvetésben már pályázati kiadások 

nincsenek olyan nagy számban, mint tavaly. A fő szempont az volt a költségvetés 

összeállításánál, hogy a városüzemeltetés kiadásainak előirányzata ne az előző évi szinten 



legyen, mert fejleszteni szeretnénk a várost. A támogatások, bizottsági keretek a tavalyi szinten 

kerültek betervezésre, némelyik esetben még az alatt. Tehát az önként vállalt feladatokról az 

önkormányzatnak sok esetben le kellett mondani, hogy ne legyen működési hiány a 

költségvetésben.  

ifj. Kovács György elnök: Ezt kéne csak igazából megvéleményezni. 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Ha kérdésetek, van szívesen válaszolok. 

ifj. Kovács György elnök: Valakinek esetleg valami? 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Ez még nem a mi költségvetésünket tartalmazza? 

ifj. Kovács György elnök: Nem. Csak az egész városé. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Igen, csak minden bizottság, nemzetiségi önkormányzat, 

érdekegyeztető testület stb. véleményezi mielőtt bekerül a közgyűlésre. Tulajdonképpen 

elfogadásra javasoljátok, arról kell dönteni. 

ifj. Kovács György elnök: Aki ezzel egyetért, emelje fel a kezét. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Az elnök szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a 

képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot 

hozta: 

 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
3/2025. (II. 12.) határozata 

a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló 

önkormányzati rendelet tervezetének véleményezéséről 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a közte és Szekszárd Megyei 

Jogú Város Önkormányzata között létrejött I/F./85-3/2020. iktatószámú, 2021. január 1. 

napjától hatályos közigazgatási szerződés III. Cím 6. pontja által biztosított véleményezési 

jogkörében eljárva Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 2025. évi költségvetésre 

vonatkozó rendelet-tervezetét megtárgyalta, és annak elfogadását javasolja. 

 

Határidő:   döntéshozatal napja  
Felelős:   ifj. Kovács György elnök 
 
 

4. napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 
elfogadására 



(6. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 
Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető 
 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Az idei évi költségvetés a tavalyival megegyező 

támogatásokkal számol. Megjött az értesítő a működési támogatásról, vannak olyan 

nemzetiségi önkormányzatnak, ahol a tavalyinak a felét biztosítja az állam. A Szekszárdi Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat megkapta a tavalyi szintet, az 1.040.000 forintot. A szekszárdi 

költségvetésben 4.500.000 forint támogatás van beállítva, mindkét nemzetiségi önkormányzat 

Szekszárdon ennyit kap az idén. Van 587.000 forint előző évi maradvány, ami a decemberben 

bejött a pályázat bevétele az informatikai eszköz beszerzésre, a kiadási oldalon is szerepel ez 

beruházásként, plusz az elnök tiszteletdíja, ennek a járulékai, a többi dologi kiadás lett 

betervezve. Feladat alapú támogatásra nem tervezünk, mert nem tudtuk az összeget és 

200.000 forint tartalékkal számolunk. 

ifj. Kovács György elnök: Tehát akkor marad a 4.500.000 forintos támogatásunk. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Ezt minden évben elmondjuk, hogy ez nagyon kevés. Nagyon 

sok programot el kell hagyjunk. Valamit ki kéne találni arra, hogy csinálnánk egy 

programtervet, és akkor ezt emeljék meg. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Csak megint nem a jó fórumon beszélgetünk erről, mert 

nem mi tudunk erről dönteni. 

ifj. Kovács György elnök: Azt hagy tegyem hozzá, hogy Ritával voltunk Polgármester Úrnál. Volt 

egy megbeszélésünk, és azt az ígéretet kaptuk, hogy mielőtt lenne egy nagyobb programunk, 

jelezzük feléjük 2-3 hónappal előtte, hogy mi mennyibe kerül, és akkor úgy próbálnak segíteni 

nekünk. 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Költségtervvel, programtervvel együtt. Erre vannak a 

bizottsági keretek, egyedi elbírás alapján a közgyűlés is dönthet, ha a szekszárdi költségvetés 

év közben úgy alakul, vagy a bevételek, hogy támogatható és a közgyűlés elfogadja, akkor 

egyedi kérelem alapján lehet róla szó. Ezt megígérte a Polgármester Úr. 

ifj. Kovács György elnök: Ezt az ígéretet kaptuk. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Az a baj, hogy az ígéretek minden évben elhangzanak, csak 

soha nem teljesülnek.  

ifj. Kovács György elnök: Most reménykedünk. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Annyira kevés ez a pénz, hogy midig valamit el kell hagyni 

vagy a kirándulást, vagy a romanapot, vagy a focinak a megszervezését. Különböző kulturális 

dolgokat nem tudunk megszervezni. 



ifj. Kovács György elnök: Én ezt mind elmondtam a Polgármester Úrnak, aki azt mondta, hogy 

megpróbál segíteni, ha 2-3 hónappal a program megvalósulása előtt felé fordulunk. 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Most el kell kezdeni szervezni a kirándulást, benyújtani egy 

programtervet, költségtervvel együtt. Elmondta a Polgármester Úr, hogy a Nemzetiségi 

Önkormányzat is próbáljon meg más bevételeket találni. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: De honnan? Senki más nem ad, mi csak az önkormányzatra 

tudunk hagyatkozni. Ha Ő mond valamit, hogy hova, akkor mi megyünk szívesen, de hát úgyis 

elutasításra fogunk találni, ez a probléma. 

Kovács Elvira képviselő: Igen, én is ezen a véleményen vagyok. Nagyon sok terv, cél van, 

amihez azt gondolom, hogy ez a pénz kevés lesz. Több kirándulás, illetve egyéb programokat 

szeretnénk megvalósítani, hogy tényleg tudjunk működni. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Csak egy kirándulás 2.000.000 forint. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Én csak azt tudom mondani, hogy ez csak egy szokás, hogy 

ad pénzt az önkormányzat, mert nem kötelező. 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Igen, ez egy önként vállalt feladat. Az önkormányzatnak van 

tizenegynéhány intézménye, amit fenn kell tartani. Szerintem egy települési önkormányzattól 

nem várható el, hogy a nemzetiségi önkormányzat rendezvényeit fizesse. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Ezek nem rendezvények. 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Nem vagytok intézményfenntartók, tehát nem vehetjük el a 

városi intézményektől a pénzt egy roma rendezvényre. A romanap és a majális rendezvény. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Oké, de mondjuk van a kirándulás és különböző programok. 

Kovács Elvira képviselő: Én másra gondoltam nem a roma napokra. Tanulmányi dolgokra. 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Akkor állítsatok össze egy ilyen tervet költségekkel 

feltüntetve. Próbáljatok meg szponzorokat találni, mert akkor már máshogy néz ki. Akkor az 

önkormányzat is látja, hogy ti is mindent megpróbáltatok. Akkor benyújtjátok, és egyedi 

kérelem alapján elbírálják. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: De a szponzorok mit jelentenek? Máltai szeretetszolgálat? 

Kihez forduljunk? 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Nem, egyik évben például a Vagyonkezelőtől kaptatok 

támogatást. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Össze fogjuk rakni, hogy milyen programjaink vannak, 

ennyibe kerülnek, és benyújtjuk a Polgármester Úrnak. Fogadja el.  

ifj. Kovács György elnök: Nem így szóban kell, ami van a fejetekben, azt írjátok össze, és azt 

benyújtjuk. 



Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Így van. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Még egyszer mondom az önkormányzatnak nem kötelező a 

nemzetiségi önkormányzatnak támogatást adni. A nemzetiségi önkormányzat működését az 

állam támogatja. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: De eddig se adott. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: De a 4.500.000 forint az önkormányzatnak az önként adott 

támogatása. Az 1.040.000 forint az államtól kapott működési támogatás. 

ifj. Kovács György elnök: Ezt ne húzzuk tovább. Az én javaslatom az, hogy ezt fogadjuk el. 

Polgármester Úr szavának én hiszek. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Mennyi időnk van ezt elfogadni? 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Február 15-ig kell ezt beterjeszteni, és legkésőbb március 

15-ig költségvetést kell elfogadni.  

ifj. Kovács György elnök: Fogadjuk el az én javaslatom szerint. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Szavazzatok róla. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Az elnök szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a 

képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot 

hozta: 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
4/2025. (II. 12.) határozata 

a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének elfogadásáról 

Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 

törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet előírásaira tekintettel, a 

Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetését az alábbiak szerint 

fogadja el:  

I. A költségvetési határozat hatálya 
 

1. A költségvetési határozat hatálya a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzatra, a 
Képviselő-testületre, valamint a munkaszervezetre terjed ki. 

 
II. A költségvetés bevételei és kiadásai 

 
1. A Képviselő-testület a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi 

költségvetésének 
 

a) bevételi főösszegét  6 127 ezer Ft-ban, 



b) kiadási főösszegét  6 127 ezer Ft-ban 
 

 állapítja meg. 
 
2. A Képviselő-testület a költségvetési kiadás   
 

a) működési célú összegét:  5 540 ezer Ft-ban, 
b) felhalmozási célú összegét:      587 ezer Ft-ban 

 
 állapítja meg. 
 
3. A II/ 1. pontban megállapított költségvetési bevételeket és költségvetési kiadásokat az I. 

mérleg alapján határozza meg a Képviselő-testület. 
 
4. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat bevétel – kiadását az 1. melléklet szerint 

hagyja jóvá. 
 
5. A Képviselő-testület a 2025. évi 
 

a) általános tartalék előirányzatát 200 ezer Ft-ban, 
b) felhalmozási céltartalék előirányzatát      0 ezer Ft-ban 

állapítja meg. 
 
6. A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat mérlegszerűen az I. A. 

mérleg tartalmazza. 
 
7. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi előirányzat-felhasználási 

ütemtervét havi bontásban a 2. melléklet szerint hagyja jóvá. 
 
8. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi likviditási tervét a 3. melléklet 

szerint hagyja jóvá. 
 
9. A Képviselő-testület a kötelező- és önként vállalat feladatok megoszlását, finanszírozását 

az Áht. 23. § (2) bekezdés bb) pontja alapján az 1. melléklet szerint hagyja jóvá.  
 
10. A Képviselő-testület a középtávú tervezést az Áht. 24. § (4) bekezdés d) pontja alapján a 4. 

melléklet szerint hagyja jóvá. 
 
11. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat többéves kihatással járó döntéseiből 

származó kötelezettségeit 0 Ft összegben a határozat 5. melléklete szerint hagyja jóvá. 
 
12. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat által adott közvetett támogatások 

összegét a 6. melléklet szerint hagyja jóvá. 
 
 



 
III. A költségvetés végrehajtásának szabályai 

 
1. A Nemzetiségi Önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért az elnök, a 

könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a munkaszervezet-vezető a felelős. 
 
2. A Nemzetiségi Önkormányzat bevételi és kiadási előirányzatai év közben 

megváltoztathatók. 
 
3. A Képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik a költségvetési határozat 

módosítása.  
 
4. Az előirányzatok módosítása az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és a 

végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet előírásainak figyelembevételével 
történhet.  

 
5. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési kiadásai kiemelt előirányzatai közötti 

átcsoportosításra az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 
368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 43/A. § (1) bekezdése alapján a Képviselő-testület 
jogosult. 

  
6. Az év közben engedélyezett központi támogatások felhasználásáról a költségvetési 

határozat módosításáról a Képviselő-testület a munkaszervezet-vezető által történő 
előkészítése után, az elnök előterjesztése alapján, szükség szerint dönt.  

 
7. A munkaszervezet az évközi előirányzat-módosításokról, az előirányzat felhasználásáról 

köteles naprakész nyilvántartást vezetni. 
 
8. Az előirányzatok felhasználása során a kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés, 

érvényesítés rendjének szabályzatát kell betartani.  
 
9. A bevételi előirányzatok elmaradása esetén, illetve más kiadási előirányzatok növelésének 

forrásaként a kiadási előirányzatok a Képviselő-testület döntése alapján csökkenthetők, 
zárolhatók, törölhetők.  

 
10. A költségvetés végrehajtása során a rendszeres költségelemek vonatkozásában tárgyévi 

fizetési kötelezettség a jóváhagyott kiadási előirányzatok időarányost nem meghaladóan 
vállalhatók és fizethetők ki (a saját bevételek teljesülése ütemének figyelembevételével). 

 
11. A működési célú állami támogatás évközi emeléséből származó többletforrásból működési 

tartalékot kell képezni. A felhalmozási célú állami támogatásból, egyéb céljellegű 
felhalmozási forrásból származó nem tervezett bevételből a céljának megfelelő 
felhalmozási kiadási előirányzatot kell képezni. 

 
12. A feladat elmaradásából származó (személyi és dologi) megtakarítások felhasználására 

csak a Képviselő-testület engedélyével kerülhet sor. 
 



13. A Nemzetiségi Önkormányzat számlavezető bankja az OTP BANK NYRT. 
 
14. Amennyiben év közben hitelfelvétel, kezességvállalás válik szükségessé, azokról és a 

költségvetés szükséges módosításáról a Képviselő-testület külön dönt. 
 
15. A Nemzetiségi Önkormányzat a gazdálkodás során az év közben létrejött átmenetileg 

szabad pénzeszközöket hitelintézeti lekötés és nyílt befektetési alap útján hasznosíthatja. 
 
16. Az előírások szerint a tartalék felhasználásáról a Képviselő-testület dönt. Az általános 

tartalék az évközi működési és fejlesztési többletigények finanszírozására, vis maior 
helyzetek megoldására, valamint az elmaradt bevételek pótlására szolgál.  

 
17. A költségvetési határozat módosítását a következő évi költségvetés első fordulós 

tárgyalásával egy időben (december 31-i hatállyal) kell végrehajtani. 
 

IV. Költségvetési létszám 
 
A nemzetiségi önkormányzat a költségvetési szerv költségvetési létszámkeretét 0 főben 
állapítja meg. 
 

V. Záró rendelkezések 
 
Ez a költségvetési határozat az elfogadása napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2025. január 
1. napjától kell alkalmazni. 
 
Határidő:  2025. február 12. 
Felelős:  ifj. Kovács György elnök 
 

5. napirendi pont: 
Tájékoztató a képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről  
(2. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Gyarmati Gábor és Kovács Elvira vagyonnyilatkozatok nyilvántartására és 
ellenőrzésére kijelölt képviselők 
Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Mindenki leadta, igazából ennyi a tény. Ezt tudomásul kell 

venni. 

ifj. Kovács György elnök: Igen, így van mindenki leadta a vagyonnyilatkozatot. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Igen-igen. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 



Az elnök szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a 

képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot 

hozta: 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 
5/2025. (II. 12.) határozata 

a képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről 
 
A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselők 
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 

 
Határidő: 2025. február 15. 
Felelős: ifj. Kovács György elnök 
 

 

6. napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi munkatervének 
elfogadására 
(3. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 
Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 
 

dr. Hoffmann Adél: Sokat ehhez sem tennék hozzá. Négy ülést kötelező egy évben tartani, 

plusz a közmeghallgatás, ezt így nagyjából beterveztük, amiket már látunk előre, hogy mit 

mikor kell, illetve van egy plusz márciusban, arról küldtem szerintem e-mailt, az egy 

ülnökválasztásos, az egy ilyen plusz idén, hogy a bírósági ülnököket választhat a nemzetiségi 

önkormányzat, hogy ha van erre jelölés, majd ezt a márciusi ülésen meglátjuk, hogy érkezik-e 

jelölés vagy nem, és akkor döntötök róla. Ez az egy kicsit más szerintem, mint a tavalyi évben, 

de egyébként nagyon hasonló a munkaterv. 

ifj. Kovács György elnök: Már volt ilyen is. Bírósági ülnököt választottunk egyet. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Annak idején valaki volt. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Majd meglátjuk márciusban, ez is a munkaterv része. 

ifj. Kovács György elnök: Ha valakit esetleg tudtok, akkor javasoljuk. Aki a 6. napirendi ponttal 

egyetért az emelje fel a kezét. 

További kérdés, hozzászólás ezzel kapcsolatban nem hangzott el. 
 

Az elnök szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a 

képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot 

hozta: 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  



6/2025. (II. 12.) határozata 
a 2025. évi munkaterv elfogadásáról 

 
A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
 

1. dönt a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat munkatervének elfogadásáról a 
határozat melléklete szerinti tartalommal és formában; 

 
Határidő: 2025. február 12. 
Felelős: ifj. Kovács György elnök 
 

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt az 1.) pont szerint elfogadott munkaterv figyelembe 
vételével az előterjesztések elkészítésére és a döntéshozó elé történő beterjesztésére. 
 
Határidő: folyamatos  
Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 
  Zsiga Marianna igazgatóságvezető 
  dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

7. napirendi pont 
Tájékoztatás Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi belső ellenőrzési 
tervéről 
(5. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 
Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 
 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Ahogyan le lett írva az előterjesztésben elég hosszan, ez 

igazából a városnak a belső ellenőrzési tervének a jóváhagyása. Részletekbe nem mennék bele. 

A belső ellenőr végzi ezt, van az önkormányzatnál egy belső ellenőrzés, az intézményeit is az 

önkormányzatnak ő ellenőrzi.  

ifj. Kovács György elnök: Aki ezzel egyetért, az emelje fel a kezét. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Az elnök szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a 

képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot 

hozta: 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
7/2025. (II. 12.) határozata 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi belső ellenőrzési tervéről 

 
A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  



1. a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 
370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 32.§ (4) bekezdés alapján a határozat mellékletét 
képező 2025. évi belső ellenőrzési tervet jóváhagyja, azzal egyetért;  

Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős: ifj. Kovács György elnök 

2. a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 
370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 29-30.§ alapján elkészített ellenőrzési terv tartalmát 
tudomásul veszi. 

Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős: ifj. Kovács György elnök 

8. napirendi pont 

Javaslat RNÖ-FEJL-24-0074 pályázati azonosítóval, RF-24-074/0-2024 számú támogatói 
okirattal rendelkező pályázat – a roma nemzetiségi önkormányzatok informatikai 
infrastruktúrájának fejlesztésére „Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat informatikai 
fejlesztése” című pályázat keretében informatikai eszközök beszerzésének a jóváhagyására 
(9. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 
Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Amit a pályázatosok elmondtak, az annyi, hogy beérkezett 
három árajánlat, ami az előterjesztésben látszott is, és hogy a legalacsonyabb összeget 
benyújtó árajánlattevőt javasolják kiválasztásra, ez a HQ-Info Informatikai Bt. Hogyha ezt most 
itt jóváhagyja a testület, akkor ezek az eszközök megrendelésre kerülnek, és akkor február 28-
ig, amíg a pályázat előírja, meg is érkeznek. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Tehát akkor Ők hoznák meg ezeket az eszközöket, amikre 

nyertünk pénzt. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Igen, így van. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Lehet tudni, hogy mit tartalmaz? 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Amire pályázni lehetett, számítógép, nyomtató. 

Kovács Elvira képviselő: Meg az apróságok. 

ifj. Kovács György elnök: Csak egy számítógépet vehetünk? 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Nem tudom, amennyi belefér ebbe az összegbe. A pályázat 

szerint kiírták a kollégák.  

ifj. Kovács György elnök: Van egy előírás, én olvastam, hogy meg kell feleljen az előírásoknak, 

és én csak egy darabot láttam.  

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Valószínű akkor csak egy fér bele meg a nyomtató. 

ifj. Kovács György elnök: Egy darab laptop fog beleférni meg egy nyomtató. 



Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Nem tudom mennyibe kerülnek, ez az árajánlatban úgyis 

szerepel. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Igen, ugye három árajánlat van és a legolcsóbbat 

választották, de nagyon hasonló összegek. Egyébként ilyen 10.000-15.000 forint különbségek 

vannak. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Az végülis mindegy.  

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Pontosan a fajtáját meg a részleteket a pályázatosok 

biztosan meg tudják mondani. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Nekünk nem kell felvenni velük a kapcsolatot? 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Nem. 

ifj. Kovács György elnök: Nem mi intézzük. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Itt vannak a megrendelők, ha most a testület elfogadja, 

akkor Gyuri aláírja, és akkor a hivatal beszerzi ezeket, és akkor majd átadásra kerülnek. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Ide kerülnek ezek a dolgok? 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Igen, akkor majd Gyurinak jelezzük, megbeszéljük. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Akkor át tudjuk venni? 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Így van. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Jó teljesen. 

ifj. Kovács György elnök: Aki a 8. napirendi ponttal egyetért az emelje fel a kezét. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Az elnök szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a 

képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot 

hozta: 

a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő testületének  
8/2025. (II.12.) határozata 

 
Az RNÖ-FEJL-24-0074 pályázati azonosítóval, RF-24-074/0-2024 számú támogatói okirattal 

rendelkező pályázat – a roma nemzetiségi önkormányzatok informatikai infrastruktúrájának 

fejlesztésére „Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat informatikai fejlesztése” című 

pályázat keretében informatikai eszközök beszerzéséről 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő testülete  

1. Az RNÖ-FEJL-24-0074 pályázati azonosítóval, RF-24-074/0-2024 számú támogatói 

okirattal rendelkező pályázat – a roma nemzetiségi önkormányzatok informatikai 



infrastruktúrájának fejlesztésére „Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

informatikai fejlesztése” című pályázat keretében informatikai eszközök beszerzése 

tárgyban folytatott árajánlatkérést jóváhagyja; 

 
Határidő: döntéshozatal napja 
Felelős: ifj. Kovács György elnök 

2.  az 1.) pontban foglalt árajánlatkérés alapján dönt az alábbi legalacsonyabb 
ellenszolgáltatást tartalmazó ajánlatot benyújtó, nyertes Ajánlattevőként történő 
kihirdetéséről: 

Ajánlattevő neve, címe Adószáma Bruttó ajánlati ár 

HQ-Info Informatikai Bt 

Szekszárd, Kőrösi Cs S. u. 14/A. 

21119835-2-17 

 

546.100 Ft 

Határidő: döntéshozatal napja 
Felelős: ifj. Kovács György elnök 

3. jóváhagyja, hogy a nyertes Ajánlattevőtől megrendelésre kerüljenek az árajánlatkérés 
tárgyát képező eszközök; 

Határidő: döntéshozatal napját követő 5 munkanapon belül 
Felelős: Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető 

4. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a határozattal kapcsolatos eljárási cselekmények 
megtételére az ajánlatban szereplő vállalásoknak megfelelően. 

Határidő: döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül 
Felelős: Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető 
  dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

ifj. Kovács György elnök: Az ülés végére értünk, köszönöm szépen mindenkinek a részvételt. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnök a képviselő-testület az ülését 10 óra 

29 perckor berekeszti.  

K.m.f. 

Gyarmati Gábor      ifj. Kovács György 
jegyzőkönyv-hitelesítő       elnök  

 

Ellenjegyezte:  dr. Zsikó-Gál Klaudia  
jegyző 

Készítette: dr. Hoffmann Adél és  dr. Becze Bianka 
osztályvezető  jogi referens 

 


